



凯鲁沙里（左2）在米奥利亚（左起）及再鲁纳哈陪同下，展示州内合法电讯塔处所设置的电讯结构识别板。

北马 发布于 2021年04月08日 18时16分 · 最后更新 4年前 · 整理：雷茗敦

霹政府拟为合法电讯塔设结构识别板

（怡保8日讯）霹雳州行政议员凯鲁沙里指出，霹雳州政府将在州内合法电讯塔处，设置一个备有二维码的电讯结构识别板，一来方便当局进行监督工作，二来也利便民众作出投诉。

他说，这是州政府为改善州内电讯基本设施，进而维护人民的利益和安全而采取的措施之一。

“通过扫瞄二维码，人们可以获得有关电讯塔的资料，并且可以对覆盖范围不稳或覆盖率低事项，作出投诉。”

掌管霹州青年、体育、通讯及多媒体事务的凯鲁沙里是今日出席“改善霹雳州通讯设施发展”汇报会后，在记者会这么表示。

出席者包括马来西亚多元媒体通讯委员会霹雳州主任再鲁纳哈及霹雳数码机构控股公司（Digital Perak）执行长米奥利查。

另外，凯鲁沙透露，霹州目前共有2132座合法电讯塔，同时在中央政府的资助下，今年将增建另105座新电讯。

“增建新电讯塔计划已进入招标程序，预计今年至明年杪将陆续竣工，一举改善州内电讯服务。”

他也提到，全国不久后将增设1661座电讯塔，计东马占60%，西马占40%，当中以霹雳州获得最多配额。

他说，霹州目前共有712座非法电讯塔正在申请注册，以便合法化有关电讯塔，希望其他未注册的电讯塔拥有方，把握现在最低罚款优惠期进行注册，而电讯塔漂白计划的优惠期为4月1日至9月30日。

他强调，州内各电讯塔的运作，都必须按照州政府的政策和准则操作，即需向当地土地局和地方政府申请准证，以降低风险，维护各方利益及民众的安全。他也指州政府旗下的数码霹雳机构将代表州政府，作为电讯基设的协调机构。